1 rpynma. MaTtepuasibl 1epBoro 3aHsaTus.

3aMeHa 1epeMeHHoi B gud depeHInaabHbIX YPAaBHEHUSIX B YACTHBIX ITPOU3BOIHBIX

1. IIpeobpasyiite ypaBHeHUe, mepeiiis K HOBBIM IIEPEMEHHBIM U HOBOH (DYHKITUH:

ou ou
A) x— —y— =0, mnepemennbie 1 = /22 + y? p = arctg <g>, GyHKIHSA Ta XKe;
oy ox x
5,02 502 1 1 1 1
B) x + == = 2% nepemenmble U=,V = — — —, QYHKIHA W= — — —.
o dy y z
2. Hokazxkure, 9TO ecyiu (PyHKITUA 12 — pelteHne ypaBHEHHS TEIJIOPOBOIHOCTHI 881; = ga};, To byHKIMS T’
xft, ' =—=1/t, ' (x,t) = “(f[t ue ) e=% — Toxe pemenne (B IEPEMEHHBIX T, £).

3. Haiiyture obmuit By GyHKIUN 2, YJIOBJIETBOPSIONIEH yPaBHEHUIO
Azgy + 2Bz + Czyy = 0,

rae B2 — AC > 0.

4. 3anuimre cjeyoniue YpaBHEeH!sI B HOBBIX IEPEMEHHBIX U U U:

L zget 2y =000 u= "5 nv=—
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+y 2 +y2 )

2. zm+zyy+m2z =0, e x =e%cosv uy = e'sinv.



